Dodatok č. 1
ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie obce Veľké Ozorovce číslo 3/2011  o miestnych daniach a poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Veľké Ozorovce .
       Obecné zastupiteľstvo vo Veľkých Ozorovciach v zmysle  § 6 ods. 1,§ 11 ods.4 písm. d) a g) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a po novelizácií  zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a  poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov - zákonom č. 460/2011 Zb.( ďalej cit. zák.) , vydáva tento dodatok č. 1 k VZN č. 3/2011 o miestnych daniach a poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Veľké Ozorovce . Zmeny sú v týchto paragrafoch :
· V §  5 v  odst. 1 sa vkladá za slovom „pozemkov“ text  „ podľa § 6 /citovaného   zákona/“
· V § 5 odst. 1  v bode  a )  sa dopĺňa   o  trvalo trávne porasty  a vypúšťa sa  bod b) a mení sa poradie bodov .
· V § 12 sa súčasný odst. označí číslom  1)  a vkladá  sa odst. 2)   „Byt alebo časť bytu v bytovom dome, ktorý sa k 1. januáru zdaňovacieho obdobia využíva na iný účel ako bývanie, sa na účely tohto zákona považuje za nebytový priestor / § 14 ods. 2  citovaného zákona/“
· V § 14  sa  dopĺňa veta  o text  „ §16 citovaného zákona“   
· V § 15 sa v odst. 6 vypúšťa text  „To sa nevzťahuje na manželov , ktorí majú pozemok, stavbu, byt alebo nebytový priestor v bytovom dome v bezpodielovom spoluvlastníctve manželov: v tomto prípade priznanie podáva jeden z manželov.“
· V §  15 v odst. 9 sa vypúšťa paragraf 19 citovaného zákona a nahrádza sa paragrafom 5 odst. 4 citovaného zákona .
· V § 16 sa  odst. 2 vypúšťa  a odst. 3 prečísluje ako odst. 2
· V § 21  v odst. 1 sa vypúšťa pôvodný  text a  nahrádza novým znením  „Daňová povinnosť vzniká  prvým   dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom sa pes stal predmetom dane podľa § 22 ods. 1 (cit. zák.) a zaniká posledným dňom mesiaca, v ktorom pes prestal byť predmetom dane .“
· V  §21  odst. 2 sa vypúšťa 

· V  § 21  odst. 3 sa mení na odst. 2 a  vypustiť časť vety „v zmysle ust. 27 citovaného zákona „  a zároveň sa mení očíslovanie odstavcov. 
· V  § 24  odst. 4  doplniť o bod d) v znení „Osobitným užívaním verejného priestranstva nie je užívanie verejného priestranstva v súvislosti s odstránením poruchy alebo havárie rozvodov a verejných sietí.“
·  V  § 32 odst. 1 sa  vypúšťa pôvodný text a   a nahrádza sa novým znením  „Daňová povinnosť vzniká prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom sa nevýherný hrací prístroj začal prevádzkovať, a zaniká posledným dňom mesiaca, v ktorom sa ukončilo jeho prevádzkovanie „.

· V § 37 odst. 1 sa  vypúšťa pôvodný text   a nahrádza sa novým znením  „Daňová povinnosť vzniká prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom sa nevýherný hrací prístroj začal prevádzkovať, a zaniká posledným dňom mesiaca, v ktorom sa ukončilo jeho prevádzkovanie“ .

· V § 41 sa mení pôvodný  text  z „ohlasovacej povinnosti“ na „oznamovaciu povinnosť“ .

· V § 42 odst. 1 sa  vypúšťa pôvodný text a nahrádza sa novým znením  „Poplatok obec vyrubuje každoročne rozhodnutím na celé zdaňovacie obdobie. Vyrubený poplatok je splatný do 15 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia. Ak poplatník preukáže, že využíva množstvový zber, obec poplatok nevyrubí rozhodnutím.“
· V § 42 odst. 1  bod c) sa vypúšťa pôvodný  text a nahrádza sa novým znením  „obec ustanoví všeobecne záväzným nariadením sadzby poplatku, hodnotu koeficientu, pri množstvovom zbere spôsob, formu a miesto na zaplatenie poplatku, podmienky na vrátenie poplatku alebo jeho pomernej časti a podklady, ktoré má poplatník preukázať pri vrátení poplatku alebo jeho pomernej časti podľa § 82 ods. 1 alebo pri znížení alebo odpustení poplatku podľa § 82 ods. 2“(cit. zak.)
· V § 44 odst. 4 sa vypúšťa pôvodný  text a nahrádza sa novým znením „Správca poplatku v zmysle § 83 citovaného  zákona ustanovuje , že vráti  a odpustí poplatok podľa § 82 / citovaného zákona /  len v prípade , ak poplatník si riadne plní poplatkovú povinnosť a nemá evidované nedoplatky,  z dôvodu neplatenia poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.“
Tento dodatok č. 1  k Všeobecnému záväznému  nariadeniu  č.3/2011 obce bol schválený dňa 10.12.2012  na zasadnutí obecného zastupiteľstva Veľké Ozorovce uznesením č. 103/2012  a nadobúda účinnosť dňom 01.01.2013 .
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